

## 【表紙】

【提出書類】	公開買付届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年11月22日
【届出者の氏名又は名称】	株式会社ソディック
【届出者の住所又は所在地】	横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号
【最寄りの連絡場所】	同上
【電話番号】	(045)942-3111(代)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 古川 健一
【代理人の氏名又は名称】	該当事項はありません
【代理人の住所又は所在地】	同上
【最寄りの連絡場所】	同上
【電話番号】	同上
【事務連絡者氏名】	同上
【縦覧に供する場所】	株式会社ソディック (横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

(注1) 本書中の「公開買付者」及び「当社」とは、株式会社ソディックをいいます。

(注2) 本書中の「対象者」とは、株式会社ソディックブラステックをいいます。

(注3) 本書中の記載において計数が四捨五入又は切捨てされている場合、合計として記載される数値は計数の総和と必ずしも一致しません。

(注4) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号、その後の改正を含みます。)をいいます。

(注5) 本書中の「令」とは、金融商品取引法施行令(昭和40年政令第321号、その後の改正を含みます。)をいいます。

## 1 【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

平成23年11月10日付で提出いたしました公開買付届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、これを訂正するため、法第27条の8第1項の規定に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第3 公開買付者及びその特別関係者による株券等の所有状況及び取引状況

### 1 株券等の所有状況

- (1) 公開買付者及び特別関係者による株券等の所有状況の合計
- (3) 特別関係者による株券等の所有状況（特別関係者合計）
- (4) 特別関係者による株券等の所有状況（特別関係者ごとの内訳）

特別関係者

所有株券等の数

## 3 【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正部分は下線を付して表示しております。

### 第3【公開買付者及びその特別関係者による株券等の所有状況及び取引状況】

#### 1【株券等の所有状況】

##### (1)【公開買付者及び特別関係者による株券等の所有状況の合計】

(訂正前)

(平成23年11月10日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に該当する株券等の数
株券	243,084(個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券( )			
株券等預託証券( )			
合計	243,084(個)		
所有株券等の合計数	243,084(個)		
(所有潜在株券等の合計数)	( )		

(注) 上記「所有する株券等の数」には、小規模所有者が所有する株券等に係る議決権の数(合計1,204個)を含めておりません。

(訂正後)

(平成23年11月10日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に該当する株券等の数
株券	243,484(個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券( )			
株券等預託証券( )			
合計	243,484(個)		
所有株券等の合計数	243,484(個)		
(所有潜在株券等の合計数)	( )		

(注) 上記「所有する株券等の数」には、小規模所有者が所有する株券等に係る議決権の数(合計1,604個)を含めておりません。

##### (3)【特別関係者による株券等の所有状況(特別関係者合計)】

(訂正前)

(平成23年11月10日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に該当する株券等の数
株券	38,644(個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券( )			
株券等預託証券( )			
合計	38,644(個)		
所有株券等の合計数	38,644(個)		
(所有潜在株券等の合計数)	( )		

(注) 上記「所有する株券等の数」には、小規模所有者が所有する株券等に係る議決権の数(合計1,204個)を含めておりません。

(訂正後)

(平成23年11月10日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に該当する株券等の数
株券	39,044 (個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券 ( )			
株券等預託証券 ( )			
合計	39,044 (個)		
所有株券等の合計数	39,044 (個)		
(所有潜在株券等の合計数)	( )		

(注) 上記「所有する株券等の数」には、小規模所有者が所有する株券等に係る議決権の数(合計1,604個)を含めておりません。

(4) 【特別関係者による株券等の所有状況(特別関係者ごとの内訳)】

【特別関係者】

(訂正前)

<前略>

(平成23年11月10日現在)

氏名又は名称	渡邊 源一
住所又は所在地	横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号
職業又は事業の内容	対象者 監査役
連絡先	連絡者 株式会社ソディックプラステック 常務取締役 河本 朋英 連絡先 横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号 電話番号 045-948-1405
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(訂正後)

<前略>

(平成23年11月10日現在)

氏名又は名称	渡邊 源一
住所又は所在地	横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号
職業又は事業の内容	対象者 監査役
連絡先	連絡者 株式会社ソディックプラステック 常務取締役 河本 朋英 連絡先 横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号 電話番号 045-948-1405
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成23年11月10日現在)

氏名又は名称	伊藤 義則
住所又は所在地	横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号
職業又は事業の内容	株式会社クリアーソディック 代表取締役
連絡先	連絡者 株式会社ソディック 常務取締役 古川 健一 連絡先 横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号 電話番号 045-942-3111
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成23年11月10日現在)

氏名又は名称	黒川 昭彦
住所又は所在地	横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号
職業又は事業の内容	株式会社ソディックエフ・ティ 取締役
連絡先	連絡者 株式会社ソディック 常務取締役 古川 健一 連絡先 横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号 電話番号 045-942-3111
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成23年11月10日現在)

氏名又は名称	栄 公和
住所又は所在地	735 East Remington Road, Schaumburg, IL 60173, U.S.A
職業又は事業の内容	Plustech Inc. 取締役
連絡先	連絡者 株式会社ソディックプラステック 常務取締役 河本 朋英 連絡先 横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号 電話番号 045-948-1405
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成23年11月10日現在)

氏名又は名称	島津 浩充
住所又は所在地	広東省深?市福田区濱河路北側9000号嘉洲華苑一層10号A
職業又は事業の内容	塑帝精密注塑(深?)有限公司 董事
連絡先	連絡者 株式会社ソディックプラステック 常務取締役 河本 朋英 連絡先 横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号 電話番号 045-948-1405
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

【所有株券等の数】

(訂正前)

<前略>

渡邊 源一

(平成23年11月10日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に該当する株券等の数
株券	20(個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券( )			
株券等預託証券( )			
合計	20(個)		
所有株券等の合計数	20(個)		
(所有潜在株券等の合計数)	( )		

(注) 渡邊源一は、小規模所有者に該当いたしますので、渡邊源一の「所有株券等の合計数」は、前記「第1 公開買付要項 5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券等に係る議決権の数(平成23年11月10日現在)(個)(g)」に含めておりません。

(訂正後)  
<前略>  
渡邊 源一

(平成23年11月10日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に該当する株券等の数
株券	20(個)	(個)	(個)
新株予約権証券			
新株予約権付社債券			
株券等信託受益証券( )			
株券等預託証券( )			
合計	20(個)		
所有株券等の合計数	20(個)		
(所有潜在株券等の合計数)	( )		

(注) 渡邊源一は、小規模所有者に該当いたしますので、渡邊源一の「所有株券等の合計数」は、前記「第1 公開買付要項 5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券等に係る議決権の数(平成23年11月10日現在)(個)(g)」に含めておりません。

伊藤 義則

(平成23年11月10日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に該当する株券等の数
株券	270(個)	_(個)	_(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券( )	—	—	—
株券等預託証券( )	—	—	—
合計	270(個)	—	—
所有株券等の合計数	270(個)	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	( )	—	—

(注) 伊藤義則は、小規模所有者に該当いたしますので、伊藤義則の「所有株券等の合計数」は、前記「第1 公開買付要項 5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券等に係る議決権の数(平成23年11月10日現在)(個)(g)」に含めておりません。

黒川 昭彦

(平成23年11月10日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に該当する株券等の数
株券	100(個)	_(個)	_(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券( )	—	—	—
株券等預託証券( )	—	—	—
合計	100(個)	—	—
所有株券等の合計数	100(個)	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	( )	—	—

(注) 黒川昭彦は、小規模所有者に該当いたしますので、黒川昭彦の「所有株券等の合計数」は、前記「第1 公開買付要項 5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券等に係る議決権の数(平成23年11月10日現在)(個)(g)」に含めておりません。

栄 公和

(平成23年11月10日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に該当する株券等の数
株券	20(個)	—(個)	—(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券( )	—	—	—
株券等預託証券( )	—	—	—
合計	20(個)	—	—
所有株券等の合計数	20(個)	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	( )	—	—

(注) 栄公和は、小規模所有者に該当いたしますので、栄公和の「所有株券等の合計数」は、前記「第1 公開買付要項 5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券等に係る議決権の数(平成23年11月10日現在)(個)(g)」に含めておりません。

島津 浩充

(平成23年11月10日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に該当する株券等の数
株券	10(個)	—(個)	—(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券( )	—	—	—
株券等預託証券( )	—	—	—
合計	10(個)	—	—
所有株券等の合計数	10(個)	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	( )	—	—

(注) 島津浩充は、小規模所有者に該当いたしますので、島津浩充の「所有株券等の合計数」は、前記「第1 公開買付要項 5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券等に係る議決権の数(平成23年11月10日現在)(個)(g)」に含めておりません。

以上